
Kundenbefragung Mannheim
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F1
Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, dass Sie uns weiterempfehlen, wenn Sie von einem Bekannten
oder Kollegen gefragt werden?

Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0
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F34
Wie beurteilen Sie Andrea Pintschka-Vögeli?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0
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F49
Wie beurteilen Sie das Skript?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
1

0.00%
0

33.33%
1

 
3

 
-66.67

# IHRE BEMERKUNG: DATE

1 Das Skript ist veraltet. Gerade im Bezug auf das Arbeitsrecht sollte dies aktualisiert werden und darf nicht den Stand 2021 haben.
Keine Anpassung an Mindestlohn und neuen Gesetzen. Viele kleine Themen sind unnötig in die Länge gezogen und erschlagen
dadurch einen. Die Informationen passen gut zusammengefasst auf eine Seite statt auf fünf.

3/12/2023 1:33 AM
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F51
Wie beurteilen Sie die Lernplattform?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0
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# IHRE BEMERKUNG: DATE

1 Sehr unübersichtlich und schwer zu verstehen. 3/12/2023 1:33 AM

2 etwas unübersichtlich, daher habe ich sie nicht genutzt 3/11/2023 7:22 PM
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F52
Wie beurteilen Sie die MP3-Downloads?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0
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F53
Wie beurteilen Sie die Videos?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0
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F54
Wie beurteilen Sie die Lernkarteikarten in der App?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0
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F55
Wie beurteilen Sie die Übungsaufgaben?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0
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F56
Wie beurteilen Sie die Entspannung?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0
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F57
Wie beurteilen Sie den Praxisbezug?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0
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F58
Wie beurteilen Sie die Lernspiele?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0
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F59
Wie beurteilen Sie die Prüfungsvorbereitung?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0
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F60
Wie beurteilen Sie den Standort?
Beantwortet: 3
 Übersprungen: 0
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Standort:

Organisation &
Betreuung:


